
ROSSO TOUCH
КАТАЛОГ ИЗДЕЛИЯ

Версия 3.4 / Июнь 2016

ТМ 



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.2

ТМ

Версия Дата Краткое описание Стр.
3.0 12.2015 Создание актуальной версии документа Все
3.1 01.2016 Обновление сборки:

- раздела 30, поз.6
65

3.2 02.2016

26.02.2016

Обновление сборок:
- раздел 34, поз.7 (доб.код)
- раздел 25, поз.3...6 (зам.код)
- раздел 26, поз.2...6 (зам.код)
- раздел 27, поз.5...13 (зам.код)
- раздел 31, поз.5 (зам.код)
- раздел 32, поз.5,7 (зам.код)
- раздел 30, поз.7...9 (зам.код)

73,74
56
58
60
68
70
66

3.3 04.2016 Обновление сборок:
- раздел 25, поз.8 (зам.код) 56

3.4 06.2016 Обновление сборки:
- раздел 29 (коды трубок) 63

Изменения 



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.3

ТМ

№ раздела
каталога

Обозначение Наименование Стр.

1 Автомат по продаже напитков ROSSO TOUCH 4
2 U0000128007 Корпус в сборе 6

3-1 U0000125386 Дверь в сборе (внешняя сторона) 8
3-2 U0000125386 Дверь в сборе (внутренняя сторона) 9
4 U0000136044 Комплект модуля выдачи 12
5 U0000124960 Комплект лотка выдачи 14
6 U0000124958 Комплект датчика стакана 16
7 U0000119025 Механизм выдачи стаканов 18
8 U0000133350 Комплект держателя стаканов 20
9 U0000129416 Комплект выдачи ложек 22
10 U0000125000 Механизм выдачи ложек 24
11 U0000124821 Комплект петли модуля выдачи 26
12 U0000125000 Комплект стаканного блока 28
13 U0000134624 Комплект системного блока 30
14 U0000132926 Комплект системной платы 32
15 U0000124875 Комплект запорного механизма 34
16 U0000133632 Группа миксеров в сборе 36
17 U0000121898 Миксер в сборе 38
18 U0000124984 Кофегруппа 40
19 U0000125029 Кофемолка в сборе 42
20 U0000119018 Кофемолка 44
21 U0000122263 Группа эспрессо 46
22 U0000124477 Редуктор группы эспрессо 49
23 U0000125290 Блок питания 51
24 U0000125023 Контроль отходов 53
25 U0000133621 Селектор воды в сборе 55
26 U0000125288 Комплект держателя трубок 57
27 U0000125016 Поплавковая камера в сборе 59
28 U0000125021 Комплект подачи воды от водопровода 61
29 U0000125060 Группа бойлера 63
30 U0000125027 Бойлер в сборе 65
31 U0000132200 Помпа бойлера в сборе 67
32 U0000125028 Комплект автономного водоснабжения 69
33 U0000119189  

U0000119031
Контейнер продуктов 
Контейнер сахара

71

34 U0000119936 Контейнер кофе 73

	 Каталог является справочным пособием при составлении заявок на запасные части.
	 Номенклатура деталей и сборочных единиц определяется действующей спецификацией 
на базовый комплект изделия.
	 Ниже приведена таблица с указанием основных узлов автомата.



ТМ

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Версия 3.4 Обновлён на июнь 2016г. Стр.4

Автомат по продаже напитков ROSSO TOUCH 01

35

30
29

27

19

34

33

12

1

14
15

13

16

3

24

18

23

1117
5
4 10

22

2

28

21

8

20

31

25

9

376

36

26

7

35

30
29

27

19

34

33

12

1

14
15

13

16

3

24

18

23

1117
5
4 10

22

2

28

21

8

20

31

25

9

376

36

26

7



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.5

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечание

1 Корпус в сборе U0000128007 См.раздел 2
2 Петля U0000124676
3 Болт U0000120411 DIN 603 M8x25
4 Шайба U0000002308 DIN 125 A8,4
5 Шайба U0000011594 DIN 127 M8
6 Комплект модуля выдачи U0000136044 См.раздел 4
7 Дверь в сборе U0000125386 См.раздел 3
8 Блок питания U0000125290 См.раздел 23
9 Пластина предохранителей в сборе U0000124811
10 Система акустическая (колонка) U0000119868
11 Кронштейн колонок U0000124803
12 Удлинитель U0000119451
13 Кронштейн удлинителя U0000124793
14 Шайба U0000002116 DIN 125 A4,3
15 Шайба U0000001629 DIN 127 M4
16 Винт U0000002458 DIN 7985 M4x12
17 Гайка U0000002460 DIN 934 M8
18 Контейнер продуктов U0000119189 См.раздел 33
19 Контейнер кофе U0000119936 См.раздел 34
20 Крышка U0000124724
21 Крышка в сборе U0000124847
22 Поплавковая камера в сборе U0000125016 См.раздел 27
23 Счётчик воды U0000119207
24 Уголок U0000123685
25 Селектор воды в сборе U0000133621 См.раздел 25
26 Группа миксеров в сборе U0000133632 См.раздел 16
27 Группа бойлера U0000125060 См.раздел 29
28 Кофегруппа U0000124984 См.раздел 18
29 Комплект автономного водоснабжения U0000125028 См.раздел 32
30 Комплект подачи воды от водопровода U0000125021 См.раздел 28
31 Поддон U0000122373
32 Комплект держателя трубок U0000125288 См.раздел 26
33 Микропереключатель двери U0000119218
34 Кронштейн U0000124759
35 Контроль отходов U0000125023 См.раздел 24
36 Комплект стаканного блока U0000133619 См.раздел 12
37 Контейнер сахара U0000119031 См.раздел 33

Автомат по продаже напитков ROSSO TOUCH 01



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.6

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000128007
Корпус в сборе 02

17

25

9

19

3
19

17

8

15

24

2

27

26

20

17

21

4

18

7

16

22

19

23

28

11

14

17

16

19

5

6

12

10

13

1

17

25

9

19

3
19

17

8

15

24

2

27

26

20

17

21

4

18

7

16

22

19

23

28

11

14

17

16

19

5

6

12

10

13

1



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.7

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечание

1 Полка в сборе U0000124998
2 Дно в сборе U0000124916
3 Стенка задняя в сборе U0000124930
4 Стенка левая в сборе U0000124997
5 Стенка правая в сборе U0000124999
6 Кронштейн правый U0000124691
7 Кронштейн левый U0000124692
8 Швеллер задней стенки U0000124758
9 Панель левая U0000124761
10 Кожух U0000124730
11 Кронштейн монтажный U0000124698
12 Панель правая U0000124762
13 Панель U0000124763
14 Кронштейн сетевого разъёма U0000124748
15 Панель U0000124764
16 Кронштейн U0000124694
17 Саморез U0000112638 DIN 7981 3,5x9,5-F
18 Шайба U0000114017 DIN 125 A12
19 Винт U0000002458 DIN 7985 M4x12
20 Гайка U0000000052 DIN 6923 M4
21 Шайба U0000002116 DIN 124 A4,3
22 Шайба U0000001629 DIN 127 M4
23 Винт U0000002757 DIN 7981 M4x16
24 Панель U0000132857
25 Козырёк помпы U0000132896
26 Уголок U0000132895
27 Уголока U0000132858
28 Крышка U0000132843

ROSSO TOUCH: U0000128007
Корпус в сборе 02



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.8

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125386
Дверь в сборе (внешняя сторона) 03-1

13

2

1

26

37

2

14

2

22

442

45

2

44

36

3

2

3

2

12

9

14

10
11

78

13

2

1

26

37

2

14

2

22

442

45

2

44

36

3

2

3

2

12

9

14

10
11

78



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.9

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125386
Дверь в сборе (внутренняя сторона) 03-2

15

49

54

53

48

35

34

22

47

39

24

27

28

20
19

20
19

18
17

43

16

21

24

5

46

52

4

30

31

29

32

25

51

50

41

6

41

23

42

40

38

15

49

54

53

48

35

34

22

47

39

24

27

28

20
19

20
19

18
17

43

16

21

24

5

46

52

4

30

31

29

32

25

51

50

41

6

41

23

42

40

38



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.10

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечание

1 Каркас двери в сборе U0000125389
2 Держатель стёкол U0000119127
3 Дверца выдачи напитков U0000119126
4 Монитор U0000121173
5 Монетоприёмник U0000119730

U0000122301
Currenza Green RUB8
Currenza Green RUB7

6 Купюроприёмник U0000112722
7 Пластина в сборе U0000136046
8 Панель сдачи в сборе U0000125936
9 Короб в сборе U0000124686 Комплект лотка выдачи U0000125567

10 Шторка в сборе U0000123367 Комплект лотка выдачи U0000125567

11 Винт U0000009568 DIN 923 M4x10
12 Гайка U0000000052 DIN 6923 M4
13 Профиль левый U0000124703
14 Саморез U0000010670 DIN 7981 3,5x9,5-C
15 Ящик для монет в сборе U0000124965
16 Панель U0000124760
17 Монетоход верхний в сборе U0000124948 Комплект монетохода верхнего U0000124877

18 Угольник в сборе U0000124777 Комплект монетохода верхнего U0000124877

19 Шайба U0000002117 DIN 125 A3,2
20 Гайка U0000001592 DIN 934 M3
21 Комплект монетохода нижнего U0000133809
22 Панель в сборе U0000136049
23 Комплект системной платы U0000124886 См.раздел 14
24 Комплект направляющей шторки U0000125395
25 Комплект запорного механизма U0000124875 См.раздел 15
26 Оргстекло U0000121933
27 Уголок U0000124800
28 Защёлка U0000124701
29 Кронштейн переключателя U0000124747
30 Шайба U0000002116 DIN 125 A4,3
31 Шайба U0000001629 DIN 127 M4
32 Винт U0000002457 DIN 7985 M4x10
33 Саморез U0000010670 DIN 7981 3,5x9,5-C
34 Отбойник U0000124767
35 Саморез U0000002576 DIN 7981 3,5x9,5-F

ROSSO TOUCH: U0000125386
Дверь в сборе 03



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.11

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечание

36 Профиль правый U0000136053
37 Обрамление окна выдачи U0000119125
38 Принтер чеков U0000116359 Опция
39 Комплект кронштейна ченджгивера U0000132758
40 Комплект системного блока U0000134624 См.раздел 13
41 Кронштейн U0000136054
42 Планка левая в сборе U0000136052
43 Модем U0000119992 Опция
44 Оргстекло U0000121933
45 Панель передняя в сборе U0000125802
46 Уголок U0000124752
47 Монетоход нижний в сборе U0000133812
48 Картридер ViVOpay U0000131956 Опция
49 Планка правая в сборе U0000136062
50 Блок питания монитора U0000125339
51 Кронштейн блока питания U0000135099
52 Кронштейн блока питания U0000135100
53 Кронштейн микропереключателя U0000135604 Опция
54 Микропереключатель U0000000941 Опция

ROSSO TOUCH: U0000125386
Дверь в сборе 03



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.12

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000136044
Комплект модуля выдачи 04

9

58

12

1

14

6

18

21

5

10

13

7

7

3

4

5

15

2

7

20

11

18

19

16

17

9

58

12

1

14

6

18

21

5

10

13

7

7

3

4

5

15

2

7

20

11

18

19

16

17



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.13

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечание

1 Швеллер в сборе U0000133617
2 Кронштейн U0000124746
3 Кронштейн в сборе U0000133618
4 Кожух верхний U0000124796
5 Саморез U0000010670 DIN 7981 3,5x9,5-C
6 Моторедуктор выдачи сахара U0000119026
7 Винт U0000002458 DIN 7985 M4x12
8 Кожух задний U0000124797
9 Комплект лотка выдачи U0000124960 См.раздел 5
10 Комплект датчика стакана U0000124958 См.раздел 6
11 Механизм выдачи стакана U0000119025 Cм.раздел 7
12 Магнит U0000119219
13 Защёлка U0000124700
14 Комплект петли модуля выдачи U0000124821 См.раздел 11
15 Комплект держателя стакана U0000133350 См.раздел 8
16 Комплект выдачи ложек U0000129415 См.раздел 9
17 Комплект стаканного блока U0000133619 См.раздел 12
18 Гайка U0000002618 DIN 985 M4
19 Шайба U0000002116 DIN 125 A4,3
20 Гайка U0000000052 DIN 6923 M4
21 Пружина U0000115805

ROSSO TOUCH: U0000136044
Комплект модуля выдачи 04



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.14

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000124960
Комплект лотка выдачи 05

761

4

3

2

5

761

4

3

2

5



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.15

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечание

1 Кронштейн в сборе U0000124848
2 Ниша окна выдачи U0000119756
3 Решётка U0000119131
4 Поддон U0000119129
5 Жёлоб U0000119140
6 Винт самонарезающийся U0000116577 DIN 7981 M4,2x19-F
7 Винт U0000122100 DIN 464 M4,0x12

ROSSO TOUCH: U0000124960
Комплект лотка выдачи 05



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.16

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000124958
Комплект датчика стакана 06

4

7

56

4

1

3

3

2

4

7

56

4

1

3

3

2



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.17

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Кронштейн в сборе U0000134089
2 Датчик стакана U0000124413
3 Гайка входит в комплект датчика стакана

4 Винт U0000002458 DIN 7985 M4x12
5 Экран датчика стакана в сборе U0000134090
6 Подстаканник U0000119755
7 Винт самонарезающийся U0000010670 DIN 7981 3,5x9,5-C

ROSSO TOUCH: U0000124958
Комплект датчика стакана 06



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.18

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000119025
Механизм выдачи стаканов 07

5

6

7

4

3

8

9

10

1

2

11

12



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.19

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Вставка механизма выдачи стаканов U0000119025
2 Гайка M4 U0000134086
3 Микропереключатель наличия стаканов U0000124572
4 Моторедуктор выдачи стакана U0000124480
5 Модуль выдачи стакана с эксцентриками U0000124475
6 Корпус U0000134087
7 Микропереключатель положения 

тубы механизма выдачи стаканов
U0000125292

8 Моторедуктор поворота туб U0000124663
9 Крышка U0000134088
10 Фиксатор туб механизма выдачи стаканов U0000122085
11 Шестерёнка редуктора поворота туб U0000122347 металлическая
12 Шестерёнка редуктора поворота туб U0000124571

ROSSO TOUCH: U0000119025
Механизм выдачи стаканов 07



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.20

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000133350
Комплект держателя стаканов 08

15

11

11

11

4

1

17

9

16

12

6

2

7

14

10

8
13

5

11

11

3

15

11

11

11

4

1

17

9

16

12

6

2

7

14

10

8
13

5

11

11

3



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.21

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечание

1 Уголок U0000124738
2 Фиксатор стакана U0000119759
3 Моторедуктор U0000119027
4 Кронштейн держателя стакана в сборе U0000133342
5 Кронштейн U0000124722
6 Винт U0000119284
7 Головка оси U0000119044
8 Эксцентрик U0000120683
9 Ось U0000119037
10 Тяга U0000124695
11 Винт самонарезающийся U0000010670 DIN 7981 3,5x9,5-С
12 Шайба U0000118932 DIN 125 A6,4
13 Гайка U0000001592 DIN 934 M3
14 Винт U0000002456 DIN 7985 M3,0x16
15 Шайба U0000002117 DIN 125 A3,2
16 Площадка U0000011027
17 Гайка U0000002618 DIN 985 M4

ROSSO TOUCH: U0000133350
Комплект держателя стаканов 08



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.22

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000129416
Комплект выдачи ложек 09

3

2

1

4

5

3

2

1

4

5



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.23

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечание

1 Направляющая U0000122289
2 Уголок U0000129317
3 Механизм выдачи ложек U0000125000 См.раздел 10 
4 Направляющая U0000127979
5 Панель в сборе U0000125208
6 Держатель в сборе U0000125207

ROSSO TOUCH: U0000129416
Комплект выдачи ложек 09



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.24

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125000
Механизм выдачи ложек 10

10

5

13

6

1211

8

9

4

7

3

12

10

5

13

6

1211

8

9

4

7

3

12



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.25

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Толкатель U0000122288
2 Ось U0000122290
3 Корпус U0000122287
4 Трубка U0000122285
5 Сопло U0000122292
6 Стенка сопла U0000122286
7 Отбойник U0000125284
8 Стержень U0000122284
9 Ролик U0000122293
10 Ось сопла U0000122281
11 Эксцентрик U0000122283
12 Поддержка мотора U0000122282
13 Крышка U0000122280

ROSSO TOUCH: U0000125000
Механизм выдачи ложек 10



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.26

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000124821
Комплект петли модуля выдачи 11

2

3

1

45

2

3

1

45



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.27

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Петля модуля выдачи U0000124856
2 Ось петли U0000119220
3 Винт U0000002458 DIN 7985 M4,0x12
4 Шайба U0000002116 DIN 125 A4,3
5 Гайка U0000002618 DIN 985 M4

ROSSO TOUCH: U0000124821
Комплект петли модуля выдачи 11



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.28

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125000
Комплект стаканного блока 12

1

6

2

35

4

1

6

2

35

4



ТМ

U0000125207



ТМ

2

7
1

4
6

10 11

3

8

9
5

2

7
1

4
6

10 11

3

8

9
5

12



ТМ

12 Блок питания с платой питания U0000115589



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.32

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000132926
Комплект системной платы 14

4 3 1

2

4 3 1

2



ТМ

U0000120990 подходят оба варианта
U0000124066Плата 019-03

Плата 019-01



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.34

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000124875
Комплект запорного механизма 15

8

5

6

9

2

3

5

7

8

1

10

4

6

9

8

5

6

9

2

3

5

7

8

1

10

4

6

9



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.35

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечание

1 Задвижка U0000124827
2 Щеколда в сборе U0000124678
3 Шатун в сборе U0000124677
4 Комплект замка Mizmatic ML-22мм C1

Комплект замка Mizmatic ML-22мм C2
U0000117504
U0000118265

5 Шайба  U0000119245 DIN 9021 A3,2
6 Шайба U0000003804 DIN 9021 A4,3
7 Шайба U0000001561 DIN 127 A3,1
8 Винт U0000002282 DIN 7985 M3,0x10
9 Винт U0000002457 DIN 7985 M4x10
10 Уголок U0000124752

ROSSO TOUCH: U0000124875
Комплект запорного механизма 15



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.36

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000133632
Группа миксеров в сборе 16

3

7

1

4

2

6

5

3

7

1

4

2

6

5



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.37

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Кронштейн моторов в сборе U0000124993
2 Стенка боковая правая U0000125479
3 Стенка боковая левая U0000125478
4 Лепесток заземления U0000117358
5 Пластина моторов U0000125481
6 Миксер в сборе U0000121898 См.раздел 17
7 Уголок воды L-образный U0000119230

ROSSO TOUCH: U0000133632
Группа миксеров в сборе 16



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.38

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000121898
Миксер в сборе 17

1

2

3

4

5

6

7



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.39

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Крышка миксера U0000121623
2 Воронка миксера U0000124470
3 Крыльчатка миксера U0000121160
4 Прокладка миксера внешняя U0000121161
5 Держатель воронки миксера U0000121533
6 Сальник миксера U0000121527
7 Мотор миксера U0000124533

ROSSO TOUCH: U0000121898
Миксер в сборе 17



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.40

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000124984
Кофегруппа 18

11

2

4

3

1

7

10
8

6

9

5

11

2

4

3

1

7

10
8

6

9

5



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.41

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Кронштейн поддержки в сборе U0000132706
2 Стенка правая

Стенка левая
U0000124718
U0000124719

3 Крышка в сборе U0000132704
4 Ножки для кофемолки U0000119138
5 Кофемолка в сборе U0000125029 См.раздел 19
6 Винт U0000002757 DIN 7985 M4x16
7 Прижим U0000124737
8 Винт U0000113212 DIN 967 M4x10
9 Группа эспрессо U0000122263 См.раздел 21
10 Лепесток заземления U0000117358
11 Винт U0000118973 DIN 84 3,0x6 A2

ROSSO TOUCH: U0000124984
Кофегруппа 18



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.42

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125029
Кофемолка в сборе 19

1

8

5
4
3

7

6

2

1

8

5
4
3

7

6

2



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.43

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Короб в сборе U0000124945
2 Воронка U0000123662
3 Винт U0000002757 DIN 7985 M4x16
4 Шайба U0000001629 DIN 127 M4
5 Шайба U0000002116 DIN 125 A4,3
6 Дозатор U0000119017
7 Микропереключатель дозатора U0000121411
8 Кофемолка U0000119018 См.раздел 20

ROSSO TOUCH: U0000125029
Кофемолка в сборе 19



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.44

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000119018
Кофемолка 20

1

2
3

4

5

6

7

8

  9

10

11

12
13

12

14

15
16

17

18

19



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.45

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Кольцо U0000134072
2 Гайка М6 LH сталь U0000134073
3 Шайба М6 сталь U0000134074
4 Винт регулировки с правой резьбой U0000121531
5 Винт М4х35 U0000134075
6 Корпус кофемолки В комплекте с кофемолкой
7 Винт М4х16 U0000134077
8 Опорная пластина U0000134078
9 Пружинная шайба U0000134079
10 Шестерёнка с подшипником U0000121528
11 Мотор кофемолки U0000124474 ~100В 50-60Гц

~117В 60Гц
~230В 50Гц

12 Шайба U0000134080
13 Игольчатый подшипник U0000134081
14 Крыльчатка U0000128598
15 Фреза измельчителя В комплекте с кофемолкой
16 Нож U0000134082
17 Измельчитель В комплекте с кофемолкой
18 Корпус мельницы В комплекте с кофемолкой
19 Прокладка U0000134083

ROSSO TOUCH: U0000119018
Кофемолка 20



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.46

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000122263
Группа эспрессо 21

5
6

7

8

9

10

14

26

15

1316

12

11 1 2

3

4

17

17

18

7

8

19

20

21

21

22

23

23

24

25

1

5
6

7

8

9

10

14

26

15

1316

12

11 1 2

3

4

17

17

18

7

8

19

20

21

21

22

23

23

24

25

1

5
6

7

8

9

10

14

26

15

1316

12

11 1 2

3

4

17

17

18

7

8

19

20

21

21

22

23

23

24

25

1



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.47

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000122263
Группа эспрессо 21

5
6

7

8

9

10

14

26

15

1316

12

11 1 2

3

4

17

17

18

7

8

19

20

21

21

22

23

23

24

25

1

5
6

7

8

9

10

14

26

15

1316

12

11 1 2

3

4

17

17

18

7

8

19

20

21

21

22

23

23

24

25

1

5
6

7

8

9

10

14

26

15

1316

12

11 1 2

3

4

17

17

18

7

8

19

20

21

21

22

23

23

24

25

1

5
6

7

8

9

10

14

26

15

1316

12

11 1 2

3

4

17

17

18

7

8

19

20

21

21

22

23

23

24

25

1



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.48

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Втулка шестерни группы эспрессо U0000122087
2 Шестерёнка группы эспрессо левая U0000126900 U0000126899 - правая
3 Винт крепления шестерни U0000134048
4 Шестерёнка сопрягающая U0000125293
5 Корпус группы эспрессо правая часть U0000134049
6 Винт крепления корпуса U0000134050
7 Рычаг группы эспрессо U0000119666
8 Втулка рычага группы эспрессо U0000122086
9 Винт крепления прижима U0000134051
10 Прижим c втулкой микропереключа-

теля положения группы эспрессо
U0000125108 U0000125109 - левый

11 Корпус группы эспрессо левая часть U0000134052
12 Винт крепления крышки U0000134053
13 Резинка сброса таблетки группы эспрессо U0000122267
14 Воронка группы эспрессо U0000125141
15 Редуктор группы эспрессо U0000124477 См.раздел 22
16 Крышка корпуса правая U0000131868 U0000131869 - левая
17 Рычаг нижнего поршня группы эспрессо U0000121167
18 Втулка нижнего поршня группы эспрессо U0000121170
19 Втулка шестерни группы эспрессо U0000122087
20 Втулка камеры группы эспрессо U0000121171
 21 Камера группы эспрессо U0000122112
22 Шатун нижнего поршня группы 

эспрессо с толкателем
U0000130113

23 Цанговый держатель трубки подачи 
воды группы эспрессо

U0000121169

24 Пистон верхнего поршня группы эспрессо U0000121624
25 Верхний поршень группы эспрессо U0000122264
26 Прокладка верхнего поршня группы 

эспрессо
U0000121534

ROSSO TOUCH: U0000122263
Группа эспрессо 21



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.49

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000124477
Редуктор группы эспрессо 22

1

2

3

4

5

6

7

2

8

9

10

11



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.50

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Корпус редуктора правая часть U0000128597
2 Шестерёнка U0000125293
3 Кожух редуктора левая часть U0000134054
4 Шестерёнка редуктора группы эс-

прессо  белая
U0000121539

5 Шток U0000134055
6 Шестерёнка редуктора большая U0000124570
7 Кожух редуктора правая часть U0000134057
8 Корпус редуктора левая часть U0000128596
9 Микрик редуктора группы эспрессо U0000124473
10 Мотор редуктора группы эспрессо U0000124476
11 Шестерёнка редуктора группы эспрес-

со зелёная
U0000134058

ROSSO TOUCH: U0000124477
Редуктор группы эспрессо 22



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.51

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125290 
Блок питания 23

17

1

10

11

3

18

18

2

4

11

12

1013

14

6

20

7

19
9

8

5

1615

16

16

16

16

17

1

10

11

3

18

18

2

4

11

12

1013

14

6

20

7

19
9

8

5

1615

16

16

16

16



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.52

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Кронштейн блока питания в сборе U0000133620
2 Панель блока питания U0000124720
3 Колодка клемная U0000119144
4 Трансформатор в сборе U0000122704
5 Винт U0000122414 DIN 7985 M5x40
6 Шайба U0000002306 DIN 125 A5,3
7 Шайба гровер U0000002461 DIN 127 M5
8 Плата 025 U0000120345
9 Винт U0000005865 DIN 7985 M3x8
10 Фильтр сетевой U0000119464
11 Винт U0000002285 DIN 965 M3x10
12 Шайба веерная U0000113549 DIN 6798 A3,2
13 Гайка U0000001592 DIN 934 M3
14 Пластина предохранителей в сборе U0000124811 Заказывается совместно со 

жгутом питания U0000122720

15 Крышка U0000124721
16 Винт U0000002457 DIN 7985 M4x10
17 Шайба U0000001629 DIN 127 M4
18 Держатель предохранителя U0000121536 Заказывается совместно со 

жгутом питания U0000122720

19 Шайба U0000001561 DIN 127 M3
20 Шайба U0000002117 DIN 125 A3,2

ROSSO TOUCH: U0000125290 
Блок питания 23



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.53

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125023
Контроль отходов 24

2

4

8

3

4

2

12

11

1

9

10 7

6

2

4

8

3

4

2

12

11

1

9

10 7

6



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.54

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Поплавок U0000119204
2 Зажим цепочки U0000119054
3 Цепочка U0000119053
4 Кольцо цепочки U0000119055
5 Грузик U0000124134
6 Кронштейн поддержки трубы в сборе U0000124940
7 Микрик U0000119203 DR48R-23899
8 Трубка силиконовая U0000118983 L=150 мм
9 Винт U0000002456 DIN 7985 M3x16
10 Гайка U0000001592 DIN 934 M3
11 Уголок воды L-образный U0000119230
12 Втулка U0000119160 22МР05006

ROSSO TOUCH: U0000125023
Контроль отходов 24



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.55

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000133621
Селектор воды в сборе 25

9

8

7

2

5

6

3

5

4

1

2

5

6

3

5

4

1



ТМ

U0000124751 



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.57

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125288
Комплект держателя трубок 26



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.58

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Кронштейн U0000124149
2 Трубка силиконовая U0000118984 L=245 мм
3 Трубка силиконовая U0000118983 L=220 мм
4 Трубка силиконовая U0000118983 L=260 мм
5 Трубка силиконовая U0000118983 L=310 мм
6 Трубка силиконовая U0000118983 L=370 мм
7 Держатель трубок U0000119141
8 Сопло напитков U0000119191
9 Пружина-фиксатор трубок U0000119221
10 Винт U0000119318 DIN 7981 M3,5x9,5-F A2

ROSSO TOUCH: U0000125288
Комплект держателя трубок 26



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.59

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125016
Поплавковая камера в сборе 27

12

11

14

1

13

9
4

638
7

2
5

10

12

11

14

1

13

9
4

638
7

2
5

10



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.60

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечание

1 Поплавковая камера U0000119015
2 Фильтр воды U0000119059
3 Тройник воды Т-образный U0000119049
4 Тройник воды Y-образный U0000119050
5 Трубка силиконовая U0000118984 L=35 мм
6 Трубка силиконовая U0000118984 L=160 мм
7 Трубка силиконовая U0000118983 L=500 мм
8 Трубка силиконовая U0000118983 L=50 мм
9 Трубка силиконовая U0000118983 L=130 мм
10 Трубка силиконовая U0000118983 L=220 мм
11 Трубка силиконовая U0000118983 L=580 мм
12 Трубка силиконовая U0000118983 L=1110 мм
13 Трубка силиконовая U0000118984 L=470 мм
14 Микрик наполнения камеры U0000121168

ROSSO TOUCH: U0000125016
Поплавковая камера в сборе 27



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.61

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125021
Комплект подачи воды от водопровода 28

3
2

1

3
2

1



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.62

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Электроклапан подачи воды U0000119205
2 Кронштейн впускного клапана U0000124139
3 Винт самонарезающийся U0000010670 DIN7981 3,5x9,5-C

ROSSO TOUCH: U0000125021
Комплект подачи воды от водопровода 28



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.63

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125060
Группа бойлера 29

6

7

10

9

2

1

12
13

5

411148

3

15



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.64

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125060
Группа бойлера 29

Позиция Наименование Код Примечания
1 Кронштейн бойлера в сборе U0000124920 
2 Помпа бойлера в сборе U0000132200 См.раздел 24
3 Бойлер в сборе U0000125027 См.раздел 23
4 Пружинная опора помпы U0000119036
5 Прокладка резиновая антивибрационная U0000119048
6 Трубка силиконовая U0000118984 L=810 мм
7 Трубка Rilsan U0000119046 L=700 мм (к селектору)
8 Трубка фторопластовая U0000131738 L=260 мм 
9 Трубка Rilsan U0000119047 L=410 мм

10 Трубка силиконовая U0000118984 L=220 мм
11 Втулка U0000119160
12 Винт U0000119346 DIN 7985 M4,0x14
13 Шайба U0000003804 DIN 9021 A4,3
14 Винт U0000002457 DIN 7985 M4,0x10
15 Трубка силиконовая U0000118984 L=250 мм



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.65

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125027
Бойлер в сборе 30

4

2

10

9
8

3

7

11
12

6

21

16
5

21

20

14

20

15
16

13

1

17
18

19

4

2

10

9
8

3

7

11
12

6

21

16
5

21

20

14

20

15
16

13

1

17
18

19



ТМ



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.67

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000132200
Помпа бойлера в сборе 31                   

65

71

2

83

4

65

71

2

83

4



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.68

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Помпа U0000119209
2 Фитинг U0000119068
3 Обратный клапан U0000119067
4 Перепускной клапан U0000119406
5 Трубка силиконовая U0000118984 L=30 мм
6 Тройничок воды Т-образный U0000119052
7 Термопредохранитель U0000119211
8 Трубка силиконовая U0000118984 L=250 мм

ROSSO TOUCH: U0000132200
Помпа бойлера в сборе 31                   



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.69

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000125028
Комплект автономного водоснабжения 32

8

2

7

52 63
1

4

8

2

7

52 63
1

4



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.70

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Помпа U0000119210
2 Резиновый уголок крепления помпы U0000119223
3 Штуцер U0000119070
4 Термопредохранитель U0000119211
5 Трубка силиконовая U0000118984 L=50 мм
6 Тройничок воды Y-образный U0000119050
7 Трубка силиконовая U0000118984 L=800 мм
8 Трубка забора воды U0000119001

ROSSO TOUCH: U0000125028
Комплект автономного водоснабжения 32



ТМ

1

2

7

6

5

4

3

8



ТМ



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.73

ТМ

ROSSO TOUCH: U0000119936
Контейнер кофе 34

1

2

3

4

6

5

7



Версия 3.4

Каталог деталей и сборочных единиц ROSSO TOUCH

Обновлён на июнь 2016г. Стр.74

ТМ

№ 
позиции

Наименование Код Примечания

1 Крышка U0000134066
2 Гайка U0000134067
3 Винт U0000134068
4 Воронка с регулируемой заслонкой U0000134069
5 Фиксирующий пластиковый винт U0000134070
6 Фиксирующая пластиковая гайка U0000134071
7 Корпус контейнера кофе U0000136376

ROSSO TOUCH: U0000119936
Контейнер кофе 34


